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Request for Taxpayer
ldentification Number and Certification

) Go to urww.irs,govlFormW9 tor instructions and the latest information.

Give Form to the
requester, Do not
send to the lRS.

1 Name (as shown on your income tax return). Name is required on this line; do not lmve this line blank.

Arkansas Choral Directors Association
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3 Ch6ck appropriate box for federal tax classificatlon of the person whoso narn€ is €ntered on line 1, Check onV one of tfie
,dlowing seven boxes,

n tnapiduaysote propri€tor or I C Cotpor*ion n S Corporation n e"rtn".tttp I TnlsUotat"
single.mamber LLC

I t-imiteO tiaOitity company. Ent€r the tax dassificatlon (C=C corporation, S=S corporation, FPartn6rship) >_
t{ot6: Check the appropriate box in the line above lor the tax classifiaation of the single'member orvner, Do not clr€ck
LLC if the LLC is da$ifi€d as a single-member LLC that is dlsregarded ftom the owner unless th6 owner of the LLC is
another LLC that is not disrsgarded from the,own€r for U.S. federd tax purposes. Otheruise, a singl€-member LLC thal
is disr€arded from the owner should check the appropriat€ box for the tax classmcation ot its owner.

[l other (see instructions) > 501c3

4 Exemptions (codes apply only to
certain entities, not individuals; see
instructions on page 3):

Exempt payee code (if any) 1

Exemption from FATCA reporting

code (if any)

lApplies to accwnts maintained outsde the U.SJ

5 Address (number, street, and apt. or suite no.) See instructions.

4031 Dean Springs Rd

Requester's name and address (optional)

6 City, state, and ZIP code

Alma, AR 72921
7 List account number(s) here (optional)

ldentification Number flfl N]T'

Enter your TIN in the approprlate box. The TIN provlded must match the name gfuen on line 1 to avoid $ocial security number
backup withholding. For individuals, this is generally your social security number (SSN). However, for a
resident alien, sole propfetor, or diyegarded entity, see the instructions for Part l, later. For other
entities, it is l/,our employer identification number (ElN). lf you do not have a number, see How fo glef a
TIN,later.
Note: lf the account is in more than one name, see the instructions for line 1, ,0*so see Whaf Name drd
I'lumfu To€ivetle Reqrcstertq guiddines on wh6E number to erlter.

Date )

Certification
under penalties ofperJury, I oertify fha*
1. The number shown on this form is my conect taxpayer identification number (or I am waiting for a number to be issued to me); and
2. I am not subject to backup withholding because: (a) I am exempt tom backup withholding, or (b) I have not been notitied by th6 lntemal Revenue

Service (lRS) that I am subiect to backup withholding as a result ol a failure to report all interest or dividends, or (c) the IRS has notified me that I am
no bnger subiectto backup withholding; and

3. I am a U.$. citizen or oth€r U.S. person {defined bdow} and

4. The FATCA code(s) entered on this form (lf any) indlcating that I am exempt from FATCA reporting is corec-t.
Cstificatron instruetistts Y€u must cross (x.rt item 2 above if you have been notified by the IRS that you are c'unently sugect to backup withholding because
you fiavefailedtoteportdl in*t anddividendsonlDurta(Gtm. Forl?d esfabhnsactions, ibrn-z doesnotapfrty. fdrmorqageinWtpalU,-
acquisitnm or abandonrnent of secr*red property,
other than interest and dividends, fru are nBfree

i6n of debt, contributions to an individud r€tirernent arrangernent {lRA}, and generally, payrnents
sign.$he_,c-eftification*,but you must provide your coffect TlN. See the instructions for Part ll, later.
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General lnstru ons
Section references are to the lnternal Revenue Code unless otherwise
noted.

Future developments. For the latest information about developments
related to Form W-9 and its instructions, such as legislation enacted
atter they were published, go to www.irs.govlFormW9.

Purpose sf Fsrrn
An individual or entity (Form W-9 requester) who is required to file an
information refurn with the IRS rnust obtain your coffiect taxpayer
identification rlumber ffiN, which may be your social security nurnber
{SSN}, indi\rtdual taxpayer ident{ficatirsn'rrumber {T'tN}, adopftion
taxpayer identification number {ATIN}, or employer identification number
{ElN}, to report on an information retum the amount paid to you, or other
amount repartahte on an lnformatian return- Exampts of intormaticn
returns include, but are not limited to, the following.
r Form 1099-lNT {interest earned or paid)

[Lil-l _il-m
or

-23--/
. Form 1099-DlV (dividends, including those from stocks or mutual
funds)
. .Fcnqn 1&g+4{SC {variaus types cf inc<rne, p*z€s, awards, or gr<rss
proceeds)
r Form 1O99-B {stock or mutual fund sales and certain other
transaetions by broker$
r Form f ffiS€ {proceeds from real estate transactions}
: Form ?099-K (mercr"rant card afid third parry n*wor$e transacfiors)
r Form 1098 (home mofigage interest), 1098-E (student loan interest),
1098-T {tuition}
r Form 1099-C (canceled debt)
I Form 1099-A (acguisition or abandonment of secured property)

Use Form W-9 only if you are a U.S. person {including a resident
alien), to provide your correct TtN.

lf yau.da not naturn.Fonm. W-g to the requester vrffh a TtN, you might
be subiecf fo backup withttotding. See What is backup withhofding,
later.

Cat. No. -10231X Form W-9 {Rev. 10-201S}




